



创新BMW 2系 运动旅行车上市倒计时

BMW 天猫官方旗舰店限量销售200台

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,创新BMW 2系运动旅行车即将正式上市,为都市活力动感一族提供完美的出行座驾。

12月29日,BMW 天猫官方旗舰店先行一步推出网络预购活动,限量销售200台。预购期间,用户可在BMW 官方旗舰店拍付1000元订金,并前往线下经销商处支付尾款。成功购车用户完成线下支付并回传购车发票至BMW 官方旗舰店,均可获得价值5000元的养护礼券。

据悉,创新BMW 2系运动旅行车集合了出色的舒适性、空间多功能性和宝马特有的动感风范和美学设计,首次将BMW 产品阵容扩展至豪华紧凑型运动旅行车细分市场。

动力方面,该车搭载全新BMW 发动机家族成员——1.5L和2.0L 涡轮增压发动机,拥有更轻的质量和更快速的油门反应。BMW 高效动力策略也在这两款车型上体现得淋漓尽致,包括标配的驾驶体验控制系统、第二代ECO PRO 节能模式、制动能量回收系统、发动机自动启停、最佳换挡提醒等,有效降低了燃油消耗。

梅赛德斯-奔驰新一代E级品鉴会 瑞安红升站完美落幕



12月21日,梅赛德斯-奔驰新一代E级品鉴会瑞安红升站完美落幕。

活动当天,各行各业嘉宾齐聚一堂,在清香淡雅中品茗香茶、以车会友、分享人生。来自梅赛德斯-奔驰的特邀技师为嘉宾们讲解了新一代E级车的诸多亮点;来自太平洋保险的资深理财顾问为嘉宾带来投资分析报告和一对一的投资顾问服务。

面对全新升级的新车型,不少嘉宾表示非常期待,尤其在接触过实车之后,更是对工艺、内饰等各方面细节品质赞不绝口。

试乘试驾是必不可少的环节,也是众多嘉宾最为期待的活动。为了让嘉宾们全面体验新一代E级车的过人表现,工作人员精心定制了一条涵盖众多路况的试驾路线,以还原最真实的日常驾驶环境。通过让客户亲自驾驶,体验车辆精准的操控性

和卓越的舒适性,以及便捷的高科技配备及人性化设计。

当试乘试驾的各种安全事项讲解完毕后,车队正式出发。面对远郊的颠簸路况,新一代E级车卓越的底盘性能和强大的动力系统,让嘉宾颇感意外。另外,车内静谧的空间和后排宽大的座椅布局,让只有S级才能达到的静谧水准,在新一代E级车上得到出色传承。

据悉,凭借全新的4MATIC 技术为依托,新一代E级车搭载了3.0T 涡轮增压发动机,结合卓越的底盘调教技术,可随时迸发卓越的动力表现;其车身采用流畅线条勾勒出成熟稳重的磅礴气势,在尊贵典雅中自成风范;而高性能全LED 大灯级智能照明系统更凸显动感时尚;DISTRONIC PLUS 限距控制系统增强版,将带来更强大的智能操控感。

瑞安元通雷克萨斯 圣诞狂欢 限时抢购 仅限两天

瑞安元通雷克萨斯圣诞节全系大促销活动即将启动啦!12月24日至25日,客户到店购车,均享受全年最高优惠,首付30%起,更有免费保养、零利率零月供、老客户推荐享好礼等多重优惠等着您,仅限两天,限时抢购。

想享受超值的优惠和大礼,又能在春节前开着新车回家过年的朋友,千万不要错过。主要活动包括——

1.到店礼:满满祝愿、浓浓情谊,凡圣诞期间到店客户,即可领取精美礼品1份,带给您美好的节日祝福。

2.超低价:享全年超值优惠及大礼,更有多款实用必备装潢精品抄底秒杀。

3.推荐有礼:凡雷克萨斯车主,成功介绍亲朋好友购买雷克萨斯任意车型,新车主可获1000元精品券,老车主可获1200元售后代金券。

购车提醒

年底买车 需精挑细选

随着年关临近,或许有些人想着拿年终奖赶紧入手新车,为此,有关专业人士提醒,年底买车还需精挑细选。

首先,买车时要想好,配置不是越多越好,尤其是后期加装的那些配置,关键得看自己的需求,所以消费者在买车时最好先问清裸车价,其他费用再一项一项了解清楚,不必要的配置可以不用则不用。

其次,要看好发动机,仔仔细细检查发动机外观有没有油渍,启动时是不是足够灵敏,声音平不平顺。其他方面也要认真检查,比如外观,最好是在白天日光下,看车身表面有没有划痕、凹陷,车漆是否都厚薄均匀。

此外,消费者还要盯好各种手续、各种合同和凭证。值得一提的是,买车后总共有5种证件必不可少:第一种是购车发票,作为后续的保修凭证得保管好;第二种,车辆合格证,这是汽车上户的必备证件;第三种,三包服务卡;第四种是车辆使用说明书,说明书有注明车辆的主要技术参数和维护调校所必需的技术数据,是修车时的参照文本;第五种是一些特定文本,有些车辆发动机有单独使用说明书,有些车辆选装设备时有专门的要求或规定,这些消费者都要向经销商索要有关凭证。

新盛广丰年末购车盛宴 雷凌10.78万起,全系购车送导航

记者昨从广汽丰田新盛瑞安店获悉,即日起,该店倾力推出年末购车盛宴,雷凌售价10.78万起,全系车型购车就送导航,感兴趣的消费者可到店详询。

在外形上,雷凌给人的第一印象是“时尚动感”,“长轴距+短前后悬”的车身比例,四轮外凸的车型站姿,简洁明快的车身线条,还有犀利夺目的前大灯造型,“炫酷”的气质可以说是一脉相承。

配置上,雷凌引进丰田家族最先进的8速“S-CVT 超智能无级变速器”。这款变速器带柔性锁止控制技术,动力更直接,操控性大幅增强,换挡只需要0.35秒。另一方面,雷凌在安全配置上可谓“武装到牙齿”,让驾驶者无后顾之忧。主动安全方面,雷凌配备的是德国博世公司第9代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC主



动安全套餐,在同级车当中,雷凌所采用的是博世目前最新的版本。

内饰方面,雷凌采用全真皮铺设,给驾驶者和乘客以豪华舒适的享受。且雷凌还拥有4630mm×1775mm×1480mm的宽大车身、2700mm的超长轴距,更多

空间,更多舒适。

以“动感”作为自我标识,再以“一流操控性”奠定领先地位,加上高端可靠的安全配置带来的安全感,多管齐下,雷凌散发着强烈吸引力。上市几个月销量已达万台以上,未来销售前景依然看好。